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A. Le carreleur doit recouvrir le mur de la salle

de bains de carreaux de deux couleurs. 2 6
Combien de carreaux doit-il poser au total ? F 4
3 X
* Calcule I'opération. S
bt bl doitil ” [ Total des |
» Combien de carreaux bleus doit-il poser ? carreaux bleus |
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* Combien de carreaux jaunes doit-il poser ?
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e Combien de carreaux doit-il poser au total ? = = 5
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B. L'ouvrier doit aussi carreler la cuisine.
Il dessine un plan pour préparer
son travail. A
¢ Calcule I'opération
en colonnes.
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Parcours A Parcours B
Calcule en colonnes. =4 Pose en colonnes et calcule.
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Calcule en ligne.
Calcule en ligne.
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Compleéte le schéma et calcule.
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Résoudre des probléemes

La fleuriste E Dans le verger

a préparé de Jean,

32 bouquets 29 rangées

de 18 tulipes. de 32 péchers

» Quel est ont été récoltées.
le nombre * Combien

total de tulipes de péchers
utilisées pour Jean possede-t-il ?

faire les bouquets ?





